

## **Неудачная рыбалка.**

Стояла тёплая солнечная погода. Мы на машине поехали в деревню. Проехав половину пути, подул сильный ветер, солнце исчезло и начался дождь. Дождь был такой сильный, что все машины сошли с трассы. Мы простояли пятнадцать минут. Потом ветер стих, дождь прекратился, и снова засветило солнце. Мы продолжили путь.

Вечером меня первый раз взяли на рыбалку. Я очень радовался. Папа дал мне настоящую удочку. Я стал ждать, когда же клюнет рыба. Папа поймал девять рыб, а мой поплавок не шевелился. Так я просидел больше часа. И вот она удача! Мой поплавок начал дёргаться и ушёл под воду. Я подождал ещё немного и стал тянуть. Подняв удочку над водой, я увидел, как на ней трепещется рыба. Не успел я приблизить леску к себе, рыбка резко дёрнулась и сорвалась обратно в воду. И больше в этот день клёва у меня не было.

Вадим Клевцов 3В класс